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Уведомление  

 

 

 “Градус” АД информира за съставен на 16.5.2022г. констативен протокол с резултати 
от извършена проверка на дейността на дружеството, възложена от заместник - 
председателя на Комисия за финансов надзор. Заключението на проверяващия екип е: 
„Въз основа на предоставената и анализирана в хода на проверката информация не са 
установени нарушения на приложимите към дейността на „Градус“ АД изисквания на 
Закона за публично предлагане на ценни книжа, Закона за Комисия за финансов надзор и 
нормативните актове по прилагането им.“ 

В допълнение дружеството уведомява за извършени и приключени проверки от 
Национална агенция по приходите на дружествата от групата. В хода на извършения 
контрол по реда на ДОПК, органите на Национална агенция по приходите („НАП“) са 
извършили проверки на първични счетоводни документи и друга съотносима 
документация, предоставена надлежно от проверяваните дружества. По време на 
проверките са посещавани от контролните органи офиси и бази на съответните дружества. 
Налице са и насрещни проверки на избрани от контролните органи контрагенти и 
физически лица. В резултат на всички предприети действия, НАП не установява съществени 
несъответствия в данъчната и счетоводна документация или нарушения на данъчното 
законодателство от проверяваните дружества. Констатирани са несъществени нарушения с 
характер на технически грешки, които са отстранени в хода на проверките. В нито един от 
докладите на НАП не е констатирано разминаване между фактически и документално 
установеното. 

Взимайки предвид гореизложените факти, Градус АД счита за приключена медийната 
спекулация, в която беше въвлечена компанията и в която дейно участие взеха, освен 
обвиняемият г-н Илчовски, така и журналисти, и политици, и други лица. 

 

  

       ...................................................... 
        Мариета Бабева 

     Директор връзки с инвеститорите  
      Градус АД 
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